



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7672.**

Benyújtás dátuma: **2019-10-10 11:44**

Parlex azonosító: **1GLRQ0WA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Nyomoz-e az Ügyészség a fiktív bejelentkezések ügyében?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Ismét egy választás küszöbén állunk, és ismét – már-már menetrendszerűnek mondhatóan - megjelennek Magyarországon, főleg Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a soha itt nem élő ukrán állampolgárok, határ menti településekre bejelentkezve. A bejelentkezés hivatalos úton történik, tehát szabályos. De vajon szabályos, vagy inkább törvényes-e egy-egy lakásba hirtelen tömegével bejelenteni külföldi állampolgárokat, olyanokat, akik a valóságban nem élnek ott? De így már szerepelnek a választói névjegyzékben, tehát szavazhatnak is.

A területi választási bizottság ismételt bejelentésre megállapította, „hogya az, hogy a kifogást tevő által megjelölt lakásokba 8-10 személy van bejelentkezve, a rendeltetésszerű joggyakorlás elvébe ütközik, mivel nem életszerű, hogy életvitelszerűen ennyi személy lakjon egy lakásban.”

Becslések szerint 15-20 ezer olyan bejelentett személyről lehet szó, akik csak papíron laknak az adott településeken.

Kérdezem ezért Legfőbb Ügyész Urat:

Nyomoznak-e ezekben az ügyekben a fiktív bejelentésekkel kapcsolatos, hivatali büncselekmények, illetve választás rendjének megsértése miatt?

Ha az ügyészség komoly energiákat fektetett abba, hogy kinyomozza J.B. sukorói lakcímének valóságát a kaszinó ügyben, most miért nem nyomoz egy ennél jóval több embert érintő ügyben?

Várom válaszát.

Budapest, 2019. október 10.

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció